



西岗镇加强早春麦田管理

滕州讯 刚过完春节,西岗镇的农业技术员满就来到半阁村种粮大户宋志帅的麦田里,仔细查看苗情、墒情,并且手把手的传授早春麦田管理技术。当前,随着气温逐渐回暖,小麦苗情发展进入关键时期,西岗镇及及早动手,组织农技人员深入麦田管理一线,积极开展苗情、墒情和病情调查,科学指导群众开展田间管理;通过田间课堂培训、发放技术资料 and 送技术进村等形式,向群众宣传春季小麦纹枯病防治、浇水补肥和化学除草等田间管理技术要点;组织24名农技人员,成立8个技术指导小组,分赴8个办事处村居,深入田间地头,分类指导群众进行麦田肥水管理、病虫害防治等,确保技术到人,措施到田;同时,镇农技站严密监测麦田病虫害发展动态,及时发布趋势预报和防治技术意见,指导农民适时开展防治,切实做好小麦病虫害的综合防治工作。目前,该镇累计发放技术资料5000余份,培训群众1000余人,化学除草2万余亩。(卓德明 孙崇文)

桑村镇突出“三重”掀起加快发展热潮

龙泉街道承诺民生实事惠民满民意

滨湖镇人大视察新农村建设“开头看”

羊庄镇抓随访服务 促孕检质量

常庄镇“充电”全覆盖 提速“火车头”

吴林街道完成村级民生实事百余件赢得百姓赞

图说

滕州讯 为密切联系和服务群众,集中解决群众反映的比较突出的共性问题,龙泉街道实行居干部民生实事承诺制度,确保承诺的民生实事抓紧抓实,办妥办好。

强化责任压担子。街道各居就提报的民生实事向群众公开承诺,与党委、办事处签订责任书。各居进一步细化、项目化、数量化,确保工作件件有人管、事事有人抓,将任务分工,把责任压实。对照民生实事清单,对照目标任务,列出时间表、排出路线图,确保按时或提前完成各项任务。

履行承诺保质量。凡是承诺的民生实事,居干部想方设法办好,切实做到承诺的内容只增加不减少,覆盖的范围只扩大不缩小,落实的标准只提高不降低。结合“三严三实”专题教育活动,高标准、高质量地把承诺的民生工作抓细、抓实、抓出成效。

勤督严考抓落实。该街道将该项工作列入重点考核项目和督查范围,采取月调度、季通报、全年考评等方式,全程跟踪问效。对按时完成任务的居,予以通报表扬;对进展缓慢、工作滞后的,予以通报批评、督促整改。

据了解,2016年,全街道共梳理、承诺民生实事181件,民生项目的落实切实让广大人民群众得到实惠,群众满意度得到提升。(周波 黄兆富)

山亭讯 新春刚过,桑村镇集中利用5天的时间,组织党员干部系统学习党建、廉政作风建设、精准扶贫和国家和、省、市、区十三五规划等精神,全面掌握今年上级各项工作的总体部署和要求,全面把握今年经济社会发展的政策精神和发展机遇,组织引导党员干部全面做好结合实际、利用政策、借力发展的文章,为全镇各行各业的健康、持续、快速发展打下坚实的基础。

突出重大工程推进。桑村镇今年将集中精力推进实施十大工程,主要包括北留公路覆土排水等辅助、城镇风貌提升改造、美丽乡村建设、两通一改建设、示范镇建设道路畅通、城镇内涵发展提升、天然气管村通、农村幼儿园全覆盖、文化健身广场全覆盖、传统产业提升改造工程等,各项工程逐一制定具体实施落实的时间表,与有关企业、上级主管部门搞好对接衔接,落实责任主体,立即开工建设,确保按节点进度,有效推进落实。

突出重点项目建设。今年确定实施的重点建设项目22个,其中新建10个,续建12个,涉及工业、农业、服务业、城建等各个领域。已经签约开工的,立即与项目投资方或建设方搞好联系对接,利用春季大好时节,组织开工建设;尚未签约的,加快对接签约,力争尽快落地开工;需要实施招投标的,加快工程规划设计,尽快进入招投标程序,确保早开工、早建设、早见效。同时,全力搞好协调、服务,重点做好群众的宣传教育工作,切实做到安商、爱商、敬商,为项目建设提供良好的建设发展环境。

突出重要工作落实。紧紧抓住国家、省、市、区出台“十三五”规划的有利机遇,利用各种渠道,加强与上级对口部门的沟通联系,努力争取一批投资大、辐射带动能力强的重点项目、大企业落户。民生改善,突出抓好第一书记帮包、“两通一改”、“三年扶贫攻坚行动”、“教育设施三年提升计划”等政策,做好精准扶贫、农村危房改造、旱厕改造等文章。做实做细网格化管理服务,建立健全干群联系连心长效机制,切实提高群众的满意度和幸福感。(陈永)

滕州讯 春节后一上班,南沙河镇人大就立即开展人大代表接待选民活动,接待现场,部分市、镇人大代表“面对面”、“零距离”的和群众进行了很好的互动,充分让群众在没有压力感中反映问题。此次接待活动,群众从道路建设、生产基础设施、教育卫生、环境保护等方面反映了8条意见,如多村一表问题、学校门口安全隐患问题、村级卫生所使用问题等。对于所反映的问题,市、镇部分人大代表认真倾听,进行了耐心、逐一解释,不能当场答复需要提交相关部门解释和解决的问题均作了详细记录,并承诺限期答复督促解决。据了解,该镇人大代表工作站自去年6月份成立以来,各级代表每月集中开展一次接待活动,同时工作站还安排代表针对本辖区内群众关心的热点、难点问题,开展集中视察、走访及专题调研等活动,帮助选民解决实际困难。(王庆祥)

滕州讯 “各位代表,看到兄弟单位的发展变化,我心里很是惭愧,2016年我们‘两委’一班人一定知耻而后勇,克服一切困难,坚决完成所承诺的三件实事,积极调整产业结构,带领群众致富增收”。这是滨湖镇人大2月23日,组织人大代表对各村承诺实事,实施新年度新农村建设“开头看”活动时三山村负责人汇报的现场。在视察过程中,代表们围绕“农业强、农村富、农民富”的视察调研主题,听取所属各村对促进新农村建设的承诺,提出各村存在的突出问题。抓重点、定目标;抓民生、定措施;抓发展、定规划。对各村承诺的事项,代表们当即提出质疑,并提出可资借鉴的建议与意见。通过此次人大视察调研新农村建设“开头看”,有力促进了村级班子服务意识和履职能力。(刘永久 张波)

滕州讯 为了全面做好孕前优生健康检查工作,切实降低出生缺陷发生风险,近期,羊庄镇计生包村人员上门入户对免费孕检对象进行了随访服务,受到了群众的欢迎。在开展孕前优生健康检查服务中,严格执行国家免费孕前优生健康检查技术服务规范,按照服务流程,在积极做好优生健康教育、病史询问、体格检查、实验室检查、病毒筛查、超声检查、随访服务、评估指导等工作的同时,对查出高风险对象,羊庄镇计生办工作人员采取电话联系或上门入户告知的方式及时进行指导,并做好一般对象的随访服务,确保随访服务的及时性和准确性,随访率达到100%。(王祥伟)



↑山亭区农民积极做好农产品深加工增值文章,生产的粉条畅销全国各地。新华社发(赵磊 摄)

←2月19日,峯城区吴林街道的菜农已忙着管理和收获各种早春蔬菜供应市场,开始新一年的劳作。据悉,该街道蔬菜种植面积达到40000亩,其中蔬菜大棚2200多个,中小棚2万多个。(晁园园 文丫 摄)

←去年以来,峯城区坛山街道依托社区就业培训基地,为辖区居民免费举办家政服务等各类培训班近20场次,受益居民达600余人。图为岳庄居民喜领母婴护理师培训班结业证书。(李佳法 王建民 摄)

↙2月23日,山亭区西集镇人大代表、毓井南庄村妇代会主任王光荣(左一)在向本村“女大棚蘑菇大王”张国防了解生产经营情况。近年来,西集镇9名区、镇两级人大代表通过各种途径帮助全镇1100余名农家妇女走上致富之路。(赵连友 摄)

坛山街道特色农业蓬勃发展

滕州讯 阳光充沛,温暖怡人!坛山街道蔬菜大棚内硕果累累,喜获丰收,农户正在采摘,装筐,虽然异常繁忙,但喜悦之情溢于言表。

近年来,坛山街道通过“合作社+基地+农户”的经营模式,推动特色精品农业的发展,以南关蔬菜批发市场为依托,培育大户外种植蔬菜,促进了蔬菜产业集中成片开发、产业化发展,形成了上联市场、下联农户、多方共赢的局面。目前,坛山街道发展成立了开元蔬菜合作社、群利木耳合作社、四季青蔬菜合作社等60余个蔬菜种植专业合作社。其中开元蔬菜种植专业合作社建有高标准蔬菜大棚16座,种植面积110余亩,合作社采用统一采购、统一供种、统一采摘、统一销售的方式运行。同时,合作社实现了与贵诚超市对接,所产绿色蔬菜全部由贵诚超市包销。(李治民 李佳法)

阴平镇扎实组织春季农业生产力促农民增收

滕州讯 阴平镇立足一个“早”字,研究部署并切实抓好今年的春季农业生产。一是适时抓好以划锄、保墒为重点的麦田管理。镇农业技术人员对各点、村进行了技术指导,印发明白纸10000余份,根据小麦苗情特点、土壤状况和墒情,指导农民对麦田分类管理。全镇6万亩小麦的划锄、保墒、除草工作已基本完成。二是抓好以施肥、浇水、病虫害防治为重点的蔬菜生产。突出冬暖式大棚蔬菜中后期管理,同时,该镇技术人员适时调动各经济协会的积极性,科学分析市场行情,指导菜农积极开展春季大小拱棚品种种植,搞好芸豆、土豆、西瓜等的播种,科学调控温、湿度,合理运用肥水,提高瓜菜效益。三是抓好以追肥、浇水、修剪为重点的枣园管理。该镇把枣园管理作为春季农业生产的重头戏来抓,在斜屋、黄崖、上郭、上刘等村举办培训班10余次,镇技术人员巡回各村现场指导,抓好新发展枣园的枣树补植、扩植。(苏新伟)

西岗镇人大重视春季动物防疫工作

滕州讯 春季是重大动物疫病高发季节,为确保辖区内无重大动物疫病发生,近日,西岗镇人大组织部分人大代表督查春季动物防疫工作。督查组通过随机走访部分养殖场及养殖户,了解和掌握了动物春防疫病传播途径、防治、病死畜禽无害化处理等知识宣传情况,听取了镇动物防疫站关于春季动物防疫工作开展情况汇报,对该镇采取的“三个强化”措施及取得的成效给予了肯定。督查组对工作中存在的不足提出了意见和建议:一要根据各村畜禽养殖布局特点,为养殖户讲解春季动物防疫及消毒新技术、新方法;二要定期对养殖场实行送疫苗、防疫技术培训、指导到户,分品种备足各类动物春防物资;三要定期、不定期进村入户进行检查,做到早发现、早控制、早扑灭,坚决杜绝动物疫病发生。(卓德明 段卫敏)

常庄镇“充电”全覆盖 提速“火车头”

薛城讯 “我今天重点讲的是电子商务发展态势与未来趋势……”2月26日,常庄镇4个管区书记、51个村居的党支部书记以及部分镇直部门的“一把手”走进浙江大学,阿里巴巴速卖通大学金牌讲师、浙江大学EMBA特聘讲师丁晖的讲课,正式拉开了该镇党员干部综合能力提升培训的大幕。新年伊始,该镇党委政府创新培训理念,拓宽培训渠道,增强培训针对性,把培训作为提高镇村干部综合素质能力、落实中央“四个全面”精神的重中之重,为有效发挥好村居一把手“火车头”的带动作用、推动镇村创新发展打下坚实基础。

“内外兼修”凸显实践导向。今年年初,该镇及时制定培训计划,将党员教育培训工作纳入重要议事日程,同时落实培训责任分工,纪委、组织等明确专人负责督促和检查等工作,明确培训目标任务,建立健全党员干部学习培训档案,动态掌握学习培训情况、培训效果和成果转化,注重将课堂内学习与课堂外实践有机结合,课堂内加大互动教学和案例教学比重,课堂外探索拓展现场教学,通过创新培训方式,让他们共同学习、相互交流、增进了解,激发干事创业的热情,增强大家做好农村工作的本领,在今后工作中相互支持、协作配合,心往一处想,劲往一处使,形成农村基层干部“团结协作、扎根基层、服务群众、引领发展”的强大工作合力。(李自发 张峰)